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PARTE I:



APROVAÇÃO DO 
GOVERNO FEDERAL
EVOLUTIVO

Fonte: Como você avalia o Governo de Jair Bolsonaro até o momento? (RU)

TOTAL



AVALIAÇÃO DO 
GOVERNO FEDERAL
EVOLUTIVO

Fonte: Como você avalia o Governo de Jair Bolsonaro até o momento? (RU)

TOTAL



ÍNDICE DE 
INTERATIVIDADE NAS REDES

Fonte: IDEIA a partir dos resultados divulgados pela BITES (índice de interatividade = (interações nas redes (Facebook; Instagram; Twitter) / total de postagens) / 1000

TOTAL



ÍNDICE DE 
INTERATIVIDADE NAS REDES

Fonte: IDEIA a partir dos resultados divulgados pela BITES (índice de interatividade = (interações nas redes (Facebook; Instagram; Twitter) / total de postagens) / 1000

COMPARATIVO COM 
 AVALIAÇÃO POSITIVA DO GOVERNO



BOLSONARO

CLUSTERS  DE 
APROVAÇÃO DE

• Classe A/B
• Regiões Metropolitanas
• Masculina
• Anti-sistema

“Queremos o fim do STF, do Congresso e 
os exército nas ruas para colocar ordem 
no Brasil. Bolsonaro foi eleito para 
acabar com a vagabundagem.”

Homem, 42 anos Rio de Janeiro-RJ, entre 3 e 5 SM

APROXIMADAMENTE DO APOIO POSITIVO 
AO BOLSONARO

10 PONTOS
PERCENTUAIS



BOLSONARO

CLUSTERS  DE 
APROVAÇÃO DE

• Liberais de Classe A/B
• Homens e Mulheres
• Até 40 anos

"O importante é a como o governo toca a economia. O PT 
quebrou o país. O presidente pode seguir falando os maiores 
absurdos (só a imprensa e os artistas se preocupam com 
isso) mas desde que privatize, corte gasto na carne e acabe 
com os privilégios desses políticos vagabundos"

Mulher,38 anos São Paulo-SP, acima de 5SM

APROXIMADAMENTE DO APOIO POSITIVO 
AO BOLSONARO

5 PONTOS
PERCENTUAIS



BOLSONARO

CLUSTERS  DE 
APROVAÇÃO DE

• Classe C
• Cidades Grandes e Médias
• Evangélicos (H/M)

"Bolsonaro é claramente um presidente que se 
preocupa com a família assim como Deus prega. 
Finalmente temos alguém que nos representa. Veja 
até juiz agora deve seguir as palavras de Deus."

Mulher, 54 anos,periferia de Belo Horizonte-MG, 1 a 3 SM

APROXIMADAMENTE DO APOIO POSITIVO 
AO BOLSONARO

10 PONTOS
PERCENTUAIS



BOLSONARO

CLUSTERS  DE 
APROVAÇÃO DE

• Classe D/E
• Norte/Nordeste
• Beneficiários do 
   Renda Emergencial

“Rapaz, Bolsonaro nao era meu 
candidato. Votei no Haddad é Lula. 
Achei que tava nem aí para os 
pobres mas esses 600 mudaram a 
minha vida. Espero que continue!”

Homem, 50 amos Codó-MA,  até 1 SM

APROXIMADAMENTE DO APOIO POSITIVO 
AO BOLSONARO

12 PONTOS
PERCENTUAIS



• Classe A/B/C
• Cidades Grandes e Médias
• Lava Jatistas
  (apoiadores fortes de Moro)

CLUSTERS QUE 

E NÃO É MAIS
ERA BOLSONARO

“Governo Bolsonaro claramente não se 
preocupa com o combate a corrupção. 
Somente com a família dele. Com a saída 
do herói Moro to bem decepcionado” 

Homem, 60 anos, Porto Alegre-RS, entre 1 a 3 SM

APROXIMADAMENTE DE PERDA DE APOIO 
AO BOLSONARO

10 PONTOS
PERCENTUAIS
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PARTE I: ECONOMIA • ECONOMIA
ECONOMIA • ECONOMIA
ECONOMIA • ECONOMIA
ECONOMIA • ECONOMIA
ECONOMIA • ECONOMIA
ECONOMIA • ECONOMIA



EXAME/
IDEIA

FONTE: Exame/IDEIA Pesquisa feita entre os dias 24 e 31 de agosto por telefone. BASE: 1235 pessoas

24-31/08



EXAME/
IDEIA

FONTE: Exame/IDEIA Pesquisa feita entre os dias 7 e 11 de setembro por telefone. BASE: 1200 pessoas

7-11/09



EXAME/
IDEIA

FONTE: Exame/IDEIA Pesquisa feita entre os dias 21 a 24 de 
setembro por telefone. BASE: 1200 pessoas

7-11/09



EXAME/
IDEIA

FONTE: Exame/IDEIA Pesquisa feita entre os dias 21 a 24 de setembro por telefone. BASE: 1200 pessoas

7-11/09



ELEIÇÕES
MUNICIPAIS

PARTE II:



EXAME/
IDEIA

FONTE: Exame/IDEIA Pesquisa feita entre os dias 25 a 29 de setembro por telefone. BASE: 800 pessoas
19-22/09

SP

54%
Nao sabe



EXAME/
IDEIA

FONTE: Exame/IDEIA Pesquisa feita entre os dias 25 a 29 de setembro por telefone. BASE: 800 pessoas
25-29/09

RJ



EXAME/
IDEIA

FONTE: Exame/IDEIA Pesquisa feita entre os dias 19 a 22 e 25 a 29 de setembro por telefone. BASE: 800 pessoas SP / 800 pessoas RJ
25-29/09

SP

RJ

19-22/09



1. Digital
2. Fake News
3. WhatsApp, Instagram

& TikTok
4. Continuidade

ELEIÇÕES 
MUNICIPAIS

RESUMO



ELEIÇÕES
AMERICANAS

PARTE III:



31/08 - 01/09

BIDEN DEVE GANHAR
O VOTO POPULAR!

FONTE: Exame/IDEIA Pesquisa feita entre os dias 31 de agosto e 1º de setembro. BASE: 2002 pessoas

COSTA LESTE52% 44%

COSTA OESTE55% 39%

SUL45% 51%

MEIO OESTE43% 44%

REGIÃO

LATINOS67% 31%

NEGROS57% 29%

BRANCOS43% 51%

ETNIA

BAIXA44% 51%
ESCOLARIDADE



7-8/09

FLÓRIDA
2000?

FONTE: Exame/IDEIA Pesquisa feita entre os dias 31 de agosto e 1º de setembro. BASE: 1.150 eleitores do estado

DE NOVO?



15/16/17/09

MICHIGAN É
BIDEN MAS...

FONTE: Exame/IDEIA Pesquisa. BASE: 1.150 eleitores do estado



MAPA HOJE...
TUDO PODE
ACONTECER

FONTE: https://www.270towin.com/

30/09



1. "Suspeita de fraudes"
2. Regras não uniformes
3. Demora na contagem

A MAIS LONGA 
DAS NOITES
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